Amundi Austria GmbH

Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass der geprüfte **Rechenschaftsbericht** für den Advantage Stock und die **Halbjahresbericht** für den Amundi Global Bond, Amundi Global Bond, Amundi Global Bond, Amundi EUR Geldmarktfonds, Amundi USD Geldmarktfonds, Amundi Canadian Bond und den Amundi Euro Rent bei der Amundi Austria GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen zur Einsichtnahme aufliegen und den Interessenten kostenlos zur Verfügung stehen bzw. auch im Internet unter www.amundi.at abrufbar sind.

Des Weiteren geben wir bekannt, dass die Amundi Austria GmbH anlässlich der Beendigung des Geschäftsjahres für nachstehende Investmentfonds folgende **Ausschüttung** bzw. **Auszahlung** beschlossen hat:

Fondsbezeichnung	Tranche	Kupon- Nr.	Whg.	Ausschüttung	KESt Betrag ohne Options- erklärung	KESt Betrag mit Options- erklärung	Geschäftsjahr von	Geschäftsjahr bis
Amundi OptiRendite	(A)	9	EUR	0,5000	0,0000	0,0000	01.07.2015	30.06.2016
Amundi OptiRendite	(T)	9	EUR	0,0000	0,0000	0,0000	01.07.2015	30.06.2016
KONZEPT : ERTRAG 2021	(A)	2	EUR	0,4458	0,4438	0,4458	01.07.2015	30.06.2016
KONZEPT: ERTRAG 2029	(T)	2	EUR	0,7388	0,7381	0,7388	01.07.2015	30.06.2016

Die Ausschüttung bzw. Auszahlung erfolgt ab 15. September 2016 durch Gutschrift der depotführenden Banken. Sofern der Empfänger der Ausschüttung bzw. Auszahlung der Kapitalertragsteuer unterliegt, ist diese von der inländischen kuponauszahlenden Stelle einzubehalten.

Wien, am 14. 9. 2016 Die Geschäftsführung

Amundi Austria GmbH

Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass der geprüfte **Rechenschaftsbericht** für den Advantage Stock und der **Halbjahresbericht** für den Amundi Global High Yield Bond bei der Amundi Austria GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen zur Einsichtnahme aufliegen und den Interessenten kostenlos zur Verfügung stehen bzw. auch im Internet unter www.amundi.at abrufbar sind.

Informationen für deutsche Anleger können kostenlos über die Bayerische Landesbank (Brienner Straße 18, D-80333 München) bezogen werden.

Wien, am 14. 9. 2016 Die Geschäftsführung